@& YAMAHA

Make Waves

BilFiAE=R

D H R SERIES

DHR15 DHR12M DHR10

WEeR

C H R SERIES

CHR15 CHR12M CHR10




BilRAER WA

DHR SERIES CHR SERIES

DHR15 DHR12M DHR10 CHR15 CHR12M CHR10

HERE. AL

IR I B B A e YERRPE AN REFR T 31 %0452, DHR Al CHR RIS R EARRR R T 520 SR IR SR 2 Jlc e 610 e
AR, T AL F A B B T

B SO B TUC LA AL &R AR R T TRIEZEE . AR 10" 85 B imar iy 12" 25 &M FOH Ay 15"
B, FrARSIRE TRIGHERIILHIC. DHR AT FICHACHE 1 DSPRYDIIAHEDD, RIS NIDAY & ISR, Z5& &Rt
NSEFATIRE, X P RILEAERT [ fy i 2R MR B AR I P e o XU SR FE T 3 MR (1 dpc i B AL e

CHR R CHR 351

ERE ] 1000W RERET IR[E. FEEN

D 28T BT FEAR

DHR 515, @iEEERT D 28Tl il i sh e AR SocHR A . SR I DHR Il CHR R AR A2 U PR
1000W* FLhE | 3AF % 131 dB AY SPL, W, REFEWAL, H 142 B ESIKshays  DZR RIMEHARIACEIRINT, I
JE IR 2 A SR A P RN BN A R T ) A A ) HOTR SRR A S I AE .

*DHR10 [ 4524 700W * DHR/CHRI12M fit s 1.75” [l 455K 2«

12" [ #TT

CHR 251
FEXT SR FMIMEA T R SR T

DHR R ¥IF1 CHR R A2 F I R B 523 R4 . 10" A5 Bl a8 vl e A -5 F AE I UB-DXRDHRI10 U B S7 48 & T IEED
oo NFLESIE] T 12" B R A R (R A R SR B AR LS R A T RN R T IR IR, & A AR T, 157 BS R
fEEEN RYIHESERE ) BCA AU S A A LA, IR EDE L BRI s o S A A o

(2E@) =)
90° Coaxial Driver
A
00°)
Gan be mounted
vertically or horizontally
with optional U-Bracket.

R PRI A e T

DHR/CHR10 DHR/CHR12M DHR/CHR15

CHR %51
ZHANEICEE RS & HREAE AR ERE RAEMHERE

DHR R¥ S Hle & W M NlEiE . CHI Bl a4, ik FETE Yamaha PX A5 Dyt s H & iG Feab ¥4 B, 7T A CHR &%
$% A XLR B TRS Phone, Foi4 M 3250 KB L% FE T4 A5 o AR E TR S50, RIEEE & Rt RE.

CH2 FR AP M AT ; 1A A XLR
ol TRS Phone & G4 85, LUK 1A
CD FE s sl HAl 7 AR 7 S IR A
RCA ¥ &R LM 80 & 5k
CH1+2 MIX SRIR4A CH1 LAR CH2 (5

UbAh, CHREAA [EFER]
LIFETE Yamaha #3%&
HRRAMARS. (i
Yamaha pro-audio [

s CIERELEZEISIE
5, miEEPE CH1 THRU SR{UM CH1 £
BIES.
HE T K SPL*2 ARRSEE (-10dB) LF HF G )i
DHR15 1000W 131dB SPL 44Hz-20 kHz 15" $EIF 1.4" diaphragm, 1" throat H90° x V60°
DHR12M 1000W 129dB SPL 55Hz-20kHz 12" HETE (45 HE [FI5h) 1.75" diaphragm, 1" throat H90° x V60°
DHR10 700W 127dB SPL 52Hz-20kHz 10" 4% 1.4" diaphragm, 1" throat H90° x V60° (1] iE#%)
CHR15 1000W 125dB SPL 49Hz-20 kHz 15" HETF 1.4" diaphragm, 1" throat H90° x V60°
CHR12M 1000W 123dB SPL 61Hz-20kHz 12" #EJ¥ (55 HE [F4) 1.75" diaphragm, 1" throat H90° x V60°
CHR10 700W 122dB SPL 55Hz-20kHz 10" #EHE 1.4" diaphragm, 1" throat H90° x V60° (R iEf)

*1 EIA426-A, #2) PGM *2 LAR Kk SPL 15 (I41H)

DHR 551
o —

S

1 (MIC/LINE)

HF
LIMITER MUTE B » l'l
|

oLIMIT #PROTECTION |

D-CONTOUR

o FOH/MAIN o
COMBO
(Balance)

° LIMITER HH MUTE
o T e ) mim ekl

(CH1+2 MIX)

) TEmP.
O > ouTPUT
@ (CH1 THRU) ot
PROTECTION LOGIC




BARSH

DHR15

DHR12M

DHR10

CHR15

CHR12M

CHR10

7k e WM BUBCRES AR ARG R S 28 WA R ARE U2
ETERE (-10dB) 44Hz-20kHz 55Hz-20kHz 52Hz-20kHz 49 Hz - 20 kHz 61 Hz - 20 kHz 55 Hz - 20 kHz
bk e | H90° x V60° H90° x V60° H90° x V60° (A JiE%s) H90° x V60° H90° x V90° H90° x VB0° (A TiE%)
o i) FIR-X tuning™ (Z&IE AL FIR B84 - - -
P 1.8 kHz 1.9kHz 2.0 kHz 1.5 kHz 2.5 kHz
FRARBET - - - 8Q
o NOISE - - - 250W 175W
(@&?2%6 n | PGM - - - 500W 350W
MAX - - - 1000W 700W
ZHIE (AW, 1m) = - - 95dB SPL (*2) 93dB SPL (*2) 93dB SPL (*2)
TN LA )] 131dB SPL (*1) 129dB SPL (1) 128dB SPL (*1) 125 dB SPL (*2) 123 dB SPL (*2) 122 dB SPL (*2)
EZ N R R
Lifs 15" I | 12" 45 10" i 15" Y | 12" 45 10" 4%
LF FrE 25" 2" 2.5" o8
Ttk BRE IR BREA
HiZ 1.4" PET 1.75" PET 1.4" PET 1.4" PET 1.75" PET 1.4" PET
HE S 1" R 4R R 3 8% 1" Df?ﬁé;élmﬁ%, 1" DR E4ER 3 2% 1" R R4 R 3 8% 1" D??:J‘TTE?WIZZJJ%%, 1" DR RS K Sl &
Tk 5 U [ U
B I I ]
e, Bk, Fit e, MARIRSEZ, B AR, ARIKRE, B
by TR T A - 57° - - 57° -
R 432 x 692 x 405 mm 500 x 343 x 454 mm 305 x 494 x 300 mm 432 x 692 x 405 mm 500 x 343 x 454 mm 305 x 494 x 300 mm
(98 > = x TR, WS 17.0" x 27.2" x 15.9" 19.7" x 13.5" x 17.9" 12.0" x19.5" x 11.8" 17.0" x 27.2" x 15.9" 19.7" x 13.5" x 17.9" 12.0" x 19.5" x 11.8"
HE 24.0 kg (52.9 lbs) 16.5 kg (36.4 Ibs) 15.0 kg (33.1 Ibs) 22.0 kg (48.5 Ibs) 15.6 kg (34.4 Ibs) 13.7 kg (30.2 Ibs)
F i x2 321 x1 Ti x1 3 x2 i x1 T x1
SR ®35 mm x2 (0° or -7°) ®35 mm ®35 mm x2 (0° or -7°) ®35 mm
3 M10 x3 (THiif x2, 518 x1, B M10 x3 (Tl x2, &1 x1, | M10 x3 (Jii# x2, i1 x1, B M10 x3 (Iii6 x2, &1A x1,
L:30-50mm) L:30-50mm) L:30-50mm) L:30-50mm)
M - - - SpeakON NL4MP x 2 (Parallel)
- iﬂi%& - - UB-DXRDHR10 - - UB-DXRDHR10
R T - - - - - -
i |
el D% - B B
52 1000W (LF: 800W, HF: 200W) 700W (LF: 500W, HF: B . .
BETEN 200w)
5 465W (LF: 400W, HF: 65W) 325w (Lgésve)ow, HF: - - -
wBH RS2, 4 A%k - - -
AD/DA 24 bit / 48 kHz Sampling - - -
HPF/LPF OFF, 100, 120Hz 24dB/oct HPF - - -

DSP fil, ik

D-CONTOUR (FOH/MAIN, MONITOR, OFF)

ik Clip limiting, Integral Power Potection, DC-fault - - -
(=M LS Thermal. Output over current - - -

HLR Thermal, Output over voltage, Output over current - - -

HEHA INPUT1: Combo x1, INPUT2: Combo x1 + RCA-pin x2 (Unbalanced) - - -
e D XLR3-32 x 1 (CH1 Parallel Through or CH1+CH2 Mix) - - -

AC IN IEC AC inlet x1 - - -
AL ABELAT INPUT1 (XLR, TRS Phone) : 3kQ, INPUT2 (XLR, TRS Phone, RCA Pin) : 10kQ - - -
[N (LEVEL: 5% K) INPUT1 : LINE= 0dBu / MIC= -32dBu, INPUT2= OdBu - - -
RYE (LEVEL: J&H) INPUT1 : LINE= +10dBu / MIC= -22dBu, INPUT2= +10dBu - - -
fE N e NGRS INPUT1 : LINE: +24dBu, MIC: -8dBu, INPUT2 : +24dBu - - -
ol LEVEL x2, LINE/MIC, HPF, D-CONTOUR, THRU/MIX, POWER - - -
i fﬁl}r 18W - - -

1/8 h% 74W | 60W - - -
TR 100V, 110-120V, 220-240V, 110V/127V/220V(Brazil), 50/60Hz

1 AR ZL S WL SPL @1m.
20 BRI (AC 120V, 25C) o IZMEREAER/N A BEHET HARER CR AP o

*3: 2% (4n)

& YAMAHA

Make Waves

HDrRRREM (FE) RBEFRLAF

PAENLER

*RARAMBHN BT BITEM.
*PRARRAEM AR R AR A& .

dehb: _ESBHRERHIRE1818S ZAAE 2K
E8}% : 400-051-7700





